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令和 5年 10月 10日 新規作成 
 令和 7年 5月 27日  更新 

学内Wi-Fi接続方法(Android版) 
 
このマニュアルは，学内Wi-Fi ”ce-wireless” に接続するためのマニュアルになります。 
※Androidは各端末・バージョンによって表記や流れが違います。 
※初回のみ設定が必要です。2回目以降は①～③のみで接続可能です。 
 

 Wi-Fi接続 
①  「設定」⇒「ネットワークとインターネット」⇒「イン

ターネット」（Wi-fi設定）を開きます 
② 「Wi-Fi」を ONにします 
③ 「ce-wireless」を選択します 

 
～初回のみ下記設定が必要です～ 

④ 項目がある場合）EAP方式を「PEAP」に変更します 
⑤ 項目がある場合）フェーズ 2認証を「MSCHAPV2」に変更します 

⑥ CA証明書を「システム証明書を使用」に変更します。 

 
⑦ ドメインと ID、パスワードを下記の通り入力し、「接続」をタップします。 

 

ドメイン：  

radius.ce.nihon-u.ac.jp 
 
 

ＩＤ： 

u学生番号 
  
 

パスワード：  

ポータルサイトと同じパスワード（ネットワークアカウント） 

 
 ※「匿名 ID」には何も書かないでください 
 

   以上で学内Wi-Fi接続は完了です。 
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【補足】パスワード変更後Wi-Fi接続について 

（注）ポータルサイトのパスワードを変更した場合、PC内には変更前のパスワードが 
登録されているため接続できなくなります。以下の手順で登録されている Wi-Fi 設定情報
を削除して再登録してください。 

 
 

① Wi-Fi接続と同じように“ce-wireless”をタップします。 
 
 

 

 

 

  

 

 

②“ce-wireless”を長押しする、または設定ボタンをタップします。 

 

③「削除」をタップします。 

 

 
 
 
 
 
 
 

これで保存されていた変更前のパスワードが削除されます。 

削除後に接続する際は①～⑤の手順で接続してください。 
 

   以上でWi-Fi設定の削除は完了です。 
 


